SUBARU LEGACY/OUTBACK
Aprukyn:Crane 111.05408.1 Kaprep

Kysos: Bce
Ffoa sbinycka: 2010-
O6nem asurarens: Bce
Tun KNN: Bce
COCTAB KPEMNEXA
R ] b T L e 2 Wr,
2o DORT MIEON ¢ ciarevmnnsnnbumas sy 2 Wr.
el T T L R e 2 Wr.
o IUANGE I0isinin v inieanissannaranuanvinencey. AT
5. Naiika 3aknaaHas M10x60............. 2 UlT.
6. Maiika 3aknaaHas M10x65/20......... 2 Wr.

| MHCTPYKLMS NO YCTAHOBKE

1. CHATL WTATHLIN NNACTUKOBLIAN NBINBHUK.

2. YcTaHOBUTL 33KnagHsie raiku M10x65/20 & ycuwautens

6anku nepegHero Mocra.

3. YeTanosuTe 3aknagnsie rakm M10x60 nogepx oTBEpPCTUM

6anku paauatopa.

4. 3aAHKOID YACTb 3aWKUTH KpenuTs GonTamu M10x30.
MNepeaHio YacTe kpenuTs Bontamu M10x90 K YCTAHOBAECHHLIM
33aKnagHsiM raukam M10x60 yepes eTynku h=6 MM,

5. YCTaHOoBUTE NEepeaHiorn 4acrb NbINbHKUKA, 3aKpenus ee K

3alUMTE WTaTHBIMK NMCTOHaAMMK.

Fadxa zaknagHas M10x60

BTynka h=6 MM,
Bont M10x90
Waaéa 10

3awura

Fafika 3aknapHaa M10x65/20

Boat M10x20
Waiba 10

6. 3aTaHyTh BCe pe3sboebie coeauHerHua (M10-50 Hm,
M8-30 HM, M6-10 HM). Ucnons30BaHue NHEBMOUHCTPYMEHTA
3anpeweHo.



